



Руководство и коллектив регионального управления СКР поздравляет сотрудников прокуратуры Оренбургской области с предстоящим профессиональным праздником



Уважаемые коллеги, ветераны органов прокуратуры, коллектив следственного управления поздравляет Вас с профессиональным праздником – Днем работника прокуратуры РФ!

Сплоченный коллектив прокуратуры Оренбургской области всегда отличали высокий профессионализм, эффективность в работе, принципиальность и нетерпимость к любым нарушениям действующего федерального законодательства, проявлениям несправедливости, чуткость по отношению к проблемам граждан.

Порядочность и верность долгу каждого сотрудника надзорного ведомства позволяют с честью справляться со всеми трудностями службы, принимать взвешенные и аргументированные решения даже в самых непростых ситуациях. Своим кропотливым трудом Вы ежедневно вносите неоценимый вклад в обеспечение правовой стабильности в нашем регионе, укрепляя веру людей в торжество законности и справедливости.

В канун профессионального праздника примите наши искренние поздравления и пожелания крепкого здоровья, стойкости духа, неиссякаемой энергии на долгие годы; мира, добра и успехов в работе на благо Отечества!

И.о.руководителя

следственного управления



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

полковник юстиции В.Д. Зудерман

10 Января 2020

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1427552>